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Bildquelle: Michael Funke – DL4EAX

Der Gesamtstrom verteilt sich über die 

drei Widerstände, wobei folgendes gilt:

𝐼𝐺 = 𝐼1 + 𝐼2 + 𝐼3
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An allen Widerständen liegt die 

gleiche Spannung an wie an der 

Spannungsquelle:

𝑈𝑞 = 𝑈1 = 𝑈2 = 𝑈3
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Vereinfachung für zwei Widerstände:

𝑅𝐺 =
𝑅1 ∙ 𝑅2

𝑅1 + 𝑅2

Beispiel:

𝑅𝐺 =
100Ω ∙ 200Ω

100Ω + 200Ω
=

20.000Ω

300Ω
= 66,67Ω
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Vereinfachung für gleiche Widerstände:

𝑅𝐺 =
𝑅

𝑛
“n“ steht für die Anzahl der Widerstände.

Beispiel für zwei Widerstände:

𝑅𝐺 =
100Ω

2
= 50Ω
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Bildquelle:  Zureks - Eigenes Werk, Gemeinfrei

https://commons.wikimedia.org/w/index.php?curid=17624128

https://commons.wikimedia.org/w/index.php?curid=17624128
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Da der Strom entscheidend für das 

Entstehen des Magnetfeldes ist (und

dieser sich aufteilt), gilt die gleiche

Formel wie bei Widerständen.
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Vereinfacht für zwei Spulen:

𝐿𝐺 =
𝐿1 ∙ 𝐿2
𝐿1 + 𝐿2
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Bildquelle: Von Fabian ~ (Fabian R at de.wikipedia) - Eigenes Werk, CC BY-SA 3.0

https://commons.wikimedia.org/w/index.php?curid=15684889

https://commons.wikimedia.org/w/index.php?curid=15684889
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Hier ist es genau umgekehrt wie bei 

Widerständen und Spulen weil an allen 

Kondensatoren die gleiche Spannung 

anliegt, welche ja entscheiden für die 

Entstehung des elektrischen Feldes ist.

CG = C1 + C2 + C3
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Wer mehr wissen will, sollte jetzt fragen!
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https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/de/
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